



И себе, и людям

• стр. 3



Лучше с каждым годом

• стр. 4



Созидать и вдохновлять других

• стр. 7

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издается с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 31 (12536) • 31 июля 2025 г.



ПРИЗЫВ

Сергей Линник:

«Самому старшему нашему спортсмену 82 года»

• стр. 6



■ апк



Генеральный директор ООО «Борисовская зерновая компания» Александр Сальников на зернотоке в селе Дмитриевка

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

Для защиты соцобъектов

О том, что в регион поступила первая партия сетки для защиты соцобъектов от украинских БПЛА, Вячеслав Гладков рассказал в соцсетях утром 29 июня.

Её пришло 100 тыс. кв. м – это, по словам губернатора, 14 футбольных полей. Отправят антидроновую сетку в Красногорский, Борисовский, Белгородский, Волоконовский районы и Грайворонский, Валуйский округа.

– Используем большой уже, к сожалению, опыт Шебекинского округа защиты от БПЛА и в ближайшее время надеемся на быструю поставку второй партии, которая позволит нам к 1 сентября основную часть работ выполнить. Надеюсь на быструю и качественную работу со стороны подрядных строительных организаций, – отметил глава региона.

Призыв31

■ цифра номера

4

жителя

Борисовского района получили одобрение на заключение социальных контрактов

■ прогноз погоды

Четверг, 31 июля

+30 °C +21 °C, С.-В. 4 742 мм рт. ст.

Пятница, 1 августа

+27 °C +19 °C, С.-З. 5 744 мм рт. ст.

Суббота, 2 августа

+28 °C +17 °C, С.-З. 4 747 мм рт. ст.

Воскресенье, 3 августа

+29 °C +17 °C, С. 3 749 мм рт. ст.

Понедельник, 4 августа

+28 °C +18 °C, С. 3 748 мм рт. ст.

Вторник, 5 августа

+29 °C +19 °C, С. 4 747 мм рт. ст.

Среда, 6 августа

+29 °C +20 °C, З. 4 746 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

https://t.me/priziv31

Всё ближе к финишу

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ООО «БОРИСОВСКАЯ ЗЕРНОВАЯ КОМПАНИЯ» УБРАЛИ ОЗИМЫЕ КУЛЬТУРЫ НА БОЛЬШЕЙ ЧАСТИ ПЛОЩАДЕЙ

Темпы косовицы и обмолота не сбавляются ни на минуту.

Вторая половина июля не огорчает земледельцев, которые ведут активную работу по уборке ранних зерновых культур. Осадки немногий отрицательно влияют на скорость косовицы и обмолота, но при этом благоприятствуют развитию более поздних культур. В настоящее время посевы подсолнечника в отличном состоянии. Что касается сои, то из-за неблагоприятных погодных условий весны и начала лета она заметно отставала в своём развитии, а сейчас заметно нагнала упущенное время. Сегодня можно быть уверенными: урожай она даст, разве что сроки уборки сдвинутся на декаду.

– Уборочная в целом идёт нормально, – отметил генеральный директор ООО «Борисовская зерновая компания» Александр Сальников. – Озимые скосены и обмолочены практически на 80 процентах от общей площади, занятой

этими культурами. Что касается урожайности озимых, то если рассматривать в общем по полям в Борисовском и Ракитянском районах, то она на уровне 61 центнера с гектара – неплохой показатель для непростого нынешнего года. Зерно соответствует продовольственному классу. Клейковина в пределах 26–27 процентов. Зерно с полей поступает на две точки по доработке. Одна находится на базе одного из отделений бывшего совхоза «Прогресс», вторая – в селе Дмитриевка Ракитянского района. После доработки зерно перевозится на хранение на ХПП.

Дожди заметно исправили состояние более поздних культур. Ситуация сегодня с ними более чем обнадёживающая. На сеяния завязываются бобы, подсолнечник цветёт. Влага есть, температуры в дневное время снизились, для этих культур это вполне комфортно. Уборку зерновых мы планировали завершить к 1 августа, но из-за зачастивших дождей косовица затянутся примерно до 7 августа.

Ежедневно на полях общества с ограниченной ответственностью работают 20 из 37 комбайнов. Остальные 17 единиц заняты на уборочных работах в других районах Белгородчины, в частности, Прохоровском и Красногвардейском районах. Все, кто связан с технологическими операциями уборочных работ, задействованы и работают на конечный результат.

На всех полях, где ранние зерновые уже убраны, полным ходом идёт подготовка почвы. Специалисты агротехнической службы сельхозпредприятия в настоящее время не только заняты на косовице и обмолоте зерновых культур, но и внимательно отслеживают ход развития технических культур. Обильные осадки и тепло вполне могут спровоцировать быстрый рост и развитие сорной растительности. Как бы там ни было, в хозяйстве готовы к любому развитию ситуации.

Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

■ образование

Спасибо учителям

ГЛАВА РЕГИОНА ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПРОВЁЛ ВСТРЕЧУ С ДИРЕКТОРАМИ ШКОЛ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Обсудили итоги учебного года и направления дальнейшего развития системы образования региона.

Как рассказал губернатор в своих социальных сетях, в Белгородской области масштабируются передовой опыт и лучшие образовательные практики в стране.

— Ранее мы приглашали одну из ведущих команд по развитию образования школы «Летово», которая провела интенсив для управленических команд наших флагманских школ. В августе эти пять флагманских школ должны представить план по реализации программы развития и достижения высоких образовательных результатов, — написал он.

На следующем этапе за пятью флагманскими школами будет закреплено ещё 137 образовательных учреждений, коллектизы которых будут учиться и перенимать опыт.

Вячеслав Гладков сообщил, что в ходе встречи говорили о действиях по снижению бюрократической нагрузки на учителей.

— Проблема перегруженности рабочего времени педагога очень актуальна. К сожалению, сейчас учитель много време-



Вячеслав Гладков и Андрей Милёхин

ни тратит на отчётность и, соответственно, меньше времени на творческий подход к подготовке к урокам. Сейчас министерство образования области вместе с командой учителей разрабатывают план по оптимизации этих процессов. Повтор-

ный доклад с учётом практического опыта жду осенью, — подчеркнул руководитель региона.

Ещё одна тема — система непрерывного ИТ-образования, которая не имеет аналогов в стране. Этот проект реализуется во

всех наших образовательных учреждениях: детских садах и школах для воспитанников и учащихся с 1 по 11 классы.

— У нас есть «Школа 21», которую мы вместе со Сбером открыли в 2024 году и где уже учатся даже несовершеннолетние ребята. С 1 сентября в Белгороде открываем колледж информационных и креативных технологий ITHub, где мальчишки и девочки после 9 класса смогут бесплатно учиться четыре года по четырём направлениям: Java- и бэкенд-разработчики, фронтенд, цифровой дизайн и кибербезопасность. В следующем году такой же колледж мы запустим в Старом Осколе, — напомнил Вячеслав Гладков.

На предстоящем августовском педагогическом совете ещё раз будут подведены итоги всего образовательного процесса и сформулированы задачи на ближайший учебный год.

Губернатор в очередной раз поблагодарил учителей, ведь самая сложная работа — воспитание и обучение наших детей — ложится на их плечи.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
и ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Фото пресс-службы

Поддержка жителей Белгородской области, пострадавших от обстрелов ВСУ

ОПЕРШТАБ Белгородской области

10 и 15 тыс. рублей

единовременная выплата

жителям, отселённым из закрытых населённых пунктов, и тем, чьи дома и квартиры были разрушены

более 100 000 человек
получили меру поддержки

около 1,3 млрд рублей
направлено из областного и федерального бюджетов с 2023 года

Размер выплат

10 000
рублей

До 15 августа 2024 года

региональный бюджет

15 000
рублей

16 августа 2024 —
31 марта 2025

федеральный бюджет

15 675
рублей

С 1 апреля 2025 года

Объём выплат с 2023 года

63 439
человек

2023 год

26 831
человек

2024 год

13 443
человека

I полугодие 2025 года

■ ПРИЗЫВ

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций
Белгородской области,
Муниципальное образование Борисовского района,
администрация Борисовского района Белгородской области,
АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00-393.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,
305110, г. Белгород,
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2997.
Тираж 2650. Электронная подписка на PDF-рас-
сылку 45 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

или позвоните по тел: 5-14-34.



**В сообщении
укажите номер
Газеты и E-MAIL,
на который
вышлем вам издание.**

Цена – 30 рублей.



Призы в 31